
Novinky (01.02 - 28.02)
Základní škola Milín; 1959 - 2009 50. výročí školy
Lešetice 600 let sjezd rodáků; 4. července 1992
Slivice svědectví pravdy
Slivice 1945 - 1975 
Léčivá moc vitaminů, bylin a minerálních látek 

Léčíme se s přírodou 
Informace o správném životním stylu, stravování; alternativní způsoby léčby, které se dají použít doma,
jejich základní techniky; abecední přehled nemocí, možné příčiny a vhodná přírodní léčba k jejich
odstranění.

Tajemství babiččiny kuchyně : osvědčené a oblíbené recepty ze starých dobrých časů /
Arnsperger, Irmela

Kuchařské předpisy současné i starobylé české a evropské kuchyně pro každou příležitost, praktické
rady pro sestavení menu pro jednotlivá období roku.

Soukromí živočichů Birkhead, Tim,

Encyklopedie poskytuje zajímavé informace o chování zvířat.

Příběh akvamarínu Blahová, Miriam,

Fantaskní román, jehož děj se odehrává na jablunkovsku. Hlavní protagonistka Jasmína je uzavřená
dívka ze současnosti, která potkává mladého muže z druhé poloviny 19. století. Je to sen nebo
skutečnost?

Příběh mateřídoušky Blahová, Miriam,

Román odehrávající se v pohraničí ve dvou dějových liniích, v současnosti a na počátku minulého století,
pojednává o odvaze bojovat za to, co je správné.

Příběh s vůní lípy Blahová, Miriam,

Román odehrávající se ve dvou dějových liniích. Johana svádí vnitřní boj s přijetím autismu své dcery, a
současně hledá spřízněnou duši. Naději hledá v knize o válečných osudech dědečka.

Příběh slunečnice Blahová, Miriam,

V románu české autorky se prolínají příběhy dvou žen různých generací. Někdo musí lásku prožít, aby o
ní jiní mohli vyprávět.

Má sestra je sériový vrah Braithwaite, Oyinkan,

Psychothriller nigerijské autorky nabízí nejen napínavou krimi zápletku, ale i zajímavé odkazy ohledně
nigerijské mentality, místopisných a sociálních reálií i dávku černého humoru.

Zblbnout, ale krásně Braunová, Terezie



Příběh zralé ženy, která se zamiluje do svého žáka na základní škole. Zpočátku se zdá, že hlavní hrdinka
je schopna svou náklonnost k romskému chlapci udržet v přijatelných mezích. Postupem času se však
jejich vztah značně komplikuje a mladá žena, matka dvou malých dětí, se do svého studenta bezhlavě
zamiluje. Jak se však dá očekávat, vztah bez jakékoli budoucnosti a probíhající v naprostém utajení na
malém městě, nemůže dlouho vydržet.

Planeta tajuplných světů : velká cesta po nejpodivuhodnějších místech na Zemi / Brewer, 
Duncan,

Popis a zobrazení neobyčejných míst, které vytvořila příroda (hory, pralesy, ostrovy) nebo jsou
výsledkem lidského snažení (chrámy, paláce, města).

Hladina krve Brykner, Eva,

Dvojčata Adam a Ondra jdou ke kamarádovi, ale ani jeden tam nedojde. Adam je nalezen mrtvý, Ondra
se pohřešuje - a není jediný pohřešovaný. Kapitán Filip Bauer bude mít co dělat, aby se popral se
zapeklitým vyšetřováním i s vlastní minulostí.

Terezko, vrať se! : zápisky matky, jejíž dcera byla postřelena na Filozofické fakultě Univerzity 
Karlovy / Čechova, Dora,

Niterný deník spisovatelky a matky, jejíž dcera byla těžce zraněna při střelbě na Filozofické fakultě
Univerzity Karlovy v prosinci 2023.

Svatojánské ořechy Chalupová, Lenka,

Román Lenky Chalupové volně navazuje na úspěšné tituly Kyselé třešně a Páté jablko a završuje tak
trilogii z poválečného Přerovska.

Prolhané městečko Chamberlain, Diane,

Román americké autorky, v němž se mladá umělkyně snaží rozplést záhadu starou téměř osm desetiletí
a vodítkem je jí stará omšelá nástěnná malba.

Za cenu života Child, Lee,

Jacka Reachera, moderního potomka westernových osamělých pistolníků na cestách, zavede osud
tentokrát do malého městečka uprostřed pustiny ve státě Nebraska. Neoficiálně tu vládne zločinecký
klan rodiny Duncanových a těm začne být přítomnost bývalého speciálního agenta, který si nedá nic líbit
a nehledí na "přátelská doporučení", brzy trnem v oku. Očekávají totiž jistou důležitou zásilku, při níž
nehodlají připustit žádné problémy a [Více v našem katalogu]

Odpočítávač Clarke, Amy Suiter

Debutový thriller americké autorky o sérii rituálních vražd, která zůstala nevyřešená - a nedokončená.

Dobrman Cloidt, Lou-Ann
Nejtemnější obavy Cole, Martina,

Drsný thriller z prostředí pasáků a prostitutek je tentokrát zaměřen na sexuální zneužívání dětí. Pro
pouliční prostitutku Joanii Brewerovou jsou její tři děti to nejlepší, co mohla od života dostat. Je sice



příkladnou matkou, ale vzhledem ke svému způsobu obživy žije v neustálém strachu, že jí budou děti
odejmuty a skončí v dětském domově. Joanie se upíná především na nejmladší Kiru, jedenáctiletou
naivní holčičku, která je ze všech tří [Více v našem katalogu]

Psanci Cole, Martina,

Napínavý příběh z londýnské čtvrti Soho, který nás zavede do prostředí nevěstinců, sexshopů,
transvestitů, prostitutek, italské a ruské mafie. Zajímavý román, v němž autorka sugestivně vylíčila život
v bizarním prostředí této proslulé čtvrti Londýna. Hlavní hrdinka je vychována laskavým transvestitem,
který se jí ujme po útěku z nápravného ústavu. Dívku po celý život ji provázejí dvě osudové lásky. První
je vztah k nevlastnímu bratrovi, [Více v našem katalogu]

Černá skříňka Connelly, Michael,

Jedním z neobjasněných případů ONP je i dvě desetiletí stará vražda krásné mladé dánské reportérky
zvané Sněhurka. Odehrála se v roce 1992, kdy Los Angeles paralyzovala série nebezpečných pouličních
nepokojů, při kterých zahynula i mladá Dánka. Harry byl tenkrát z řešení případu odvolán. Tentokrát už
si ale jeho vyřešení nehodlá nechat utéct a zakousne se do případu s vytrvalostí buldoka. Hledá
jakýkoliv důkaz, něco jako černou skříňku, [Více v našem katalogu]

Prospěchářka Friedman, Elyse,

Thriller kanadské autorky. Chamtiví synové chtějí překazit vztah svého téměř sedmdesátiletého otce s
mladou osmadvacetiletou ošetřovatelkou. Nevědí ale, s kým si zahrávají...

Na hraně Girard, Danielle,

Thriller je druhým dílem série příběhů, která postupně odhaluje příběh Lily Bakerové a dalších obyvatel
fiktivního městečka Hagen.

Ve zlém i v dobrém Hardy, M. K.

Romance s nádechem napětí o novomanželích, kteří mají začátek společné cesty životem těžší než
kdokoliv jiný.

Divoká Afrika Hardy, M. K.

Dobrodružný román s ženskou hlavní hrdinkou se odehrává v divoké přírodě v Keni.

Návrat z divoké Afriky Hardy, M. K.

Volné pokračování dobrodružné romance české autorky o dozvucích exotického dobrodružství a hledání
toho pravého.

Encyklopedie pistolí a revolverů Hartink, A. E.
Děs Hidden, David,

Bývalý francouzský legionář Adrien Lefort, zvaný Pé - Personne, Nikdo, je životním ztroskotancem.
Rozešel se s rodinou a den po dni se utápí v alkoholu. Ale jednoho dne nastane zlom - jeho dcera, kterou
už léta neviděl, náhle zmizí. A právě Pé díky svým zkušenostem i kontaktům má šanci ji nalézt. Pátrání
ho dovede do světa porna a perverzních orgií, kterých se účastní mladé studentky. A zdá se, že by dcera
mohl být jednou z nich. Mrazivý thriller o [Více v našem katalogu]



Horká krev Jackson, Lisa,

První část série kriminálních thrillerů, nazvané "New Orleans", v nichž vystupují v rolích vyšetřovatelů
detektivové Rick Bentz a Reuben Montoya. Psycholožka Samanta Leedsová se díky svému rozhlasovému
pořadu "Půlnoční zpovědi", ve kterém poskytuje rady a informace lidem, kteří se dostali do obtížné
životní situace, stává velmi populární osobností. Absolutní spokojenost jí kazí pouze skutečnost, že se na
nedávné mexické dovolené rozešla se svým [Více v našem katalogu]

Hrobař Jackson, Lisa,

Na malém městě dochází k sérii velmi brutálních vražd, souvislost mezi jednotlivými obětmi však
zdánlivě neexistuje a detektiv Reed tak zpočátku jen složitě hledá motiv vraha, jehož sadismus je
šokující. Postupně však rozkrývá krvavé drama z minulosti, které se bolestně dotýká i jeho soukromého
života. Přestože se Reedovi podaří případ dovést ke zdárnému konci, odhalení skutečného pachatele
představuje pro všechny zúčastněné smutné [Více v našem katalogu]

Absolutní strach Jackson, Lisa,

Detektivní thriller s hororovými prvky se odehrává v současném New Orleansu. Eve Rennerová odchází
na schůzku s kamarádem z dětství Royem, s tím však nesouhlasí její současný přítel, právník Cole. Na
odlehlém místě schůzky nachází Eve Roye zavražděného a těsně před tím, než je sama postřelena,
zahlédne Coleovu tvář. Utrpí částečnou ztrátu paměti a proto je Cole propuštěn z vazby. Společně s
dvojicí místních detektivů se oba snaží najít [Více v našem katalogu]

Muž z Brna Klabouchová, Petra,

"Policejní komedie", v níž hraje hlavní roli svéráz moravské metropole.

Zpupnost Krnáčová, Adriana,

Thriller, ve kterém bývalá pražská primátorka poodhaluje praktiky komunální politiky, kde hrají prim
lobbing, úplatky a osobní zájmy.

Trénuj jako bojovník : kondiční trénink v bojových sportech / Landow, Loren,

Kniha ukazuje, jak vyhodnotit své silné i slabé stránky. Nabídne 120 cviků, které pomůžou k maximální
výkonnosti ve vaší disciplíně, ať už se jedná o MMA, jiu-jitsu, karate, teakwondo, judo, aikido, kung-fu,
krav magu, nebo o jiné bojové umění.

Exmanželka Lutz, John,

David a Molly Jonesovi žijí již několik let ve spokojeném manželství, vychovávají společně syna
Michaela, mají zajímavou práci. Jednoho dne se však v jejich životě objeví bývalá Davidova manželka
Deidra, která, aniž to oni tuší, uprchla z psychiatrické léčebny. Od tohoto okamžiku se jejich život
pomalu a zpočátku nenápadně začíná měnit. Deidra totiž touží po jediném - zaujmout místo Molly, které
jí podle jejího pomateného názoru poprávu náleží. [Více v našem katalogu]

Noční mstitel Lutz, John,
Hrozivá věštba : případy Kim Stoneové / Marsons, Angela

Případ z vysoce hodnocené série úspěšné britské autorky, ve kterém Kim Stoneová a její tým musí



zastavit zvrhlého vraha, než na jeho kontě přibudou další oběti.

Nesprávná nevěsta : příběh Arese & Raven / Maura, Catharina

Úvodní díl pikantní romantické série o rodu Windsorů. Každá z knih vypráví příběh jiného sourozence.

Pomocnice McFadden, Freida

Psychologický thriller o služebné, která proniká do nebezpečného tajemství rodiny žijící v honosném
sídle. Sama však také něco skrývá...

Žena v modrém plášti : krimithriller / Meyer, Deon,

V dalším z řady kriminálních případů jihoafrického kapitána Griessela je zavražděna cizinka, která do
JAR právě přicestovala.

Hledejte ji Mofina, Rick,

Thriller o pátrání po zmizelé dospívající dívce, kdy se hlavními podezřelými stane její vlastní rodina.

Agatha Christie : životopis / Morgan, Janet P.,

Život a dílo Agathy Christie zpracovala řada autorů a sama královna detektivek vydala vlastní životopis,
ale Janet Morganová získala něco podstatného navíc: nabídku přímo od Agathiny rodiny, aby sepsala
"oficiální biografii".

Plný dům Moyes, Jojo,

Román o rozpadajících se rodinných vztazích, které nám toho o nás mohou mnoho prozradit.

Osamělý vlk Nesbø, Jo,

Syrový detektivní thriller, odehrávající se v americké Minnesotě, je příběhem osamělého, ale
tvrdohlavého vyšetřovatele, který se snaží vyřešit spletitý případ, i když je mu zakázáno na něm
pracovat.

Případ mizejících nevěstek Novotná, Martina,

Historická detektivka odehrávající se za panování Václava II. líčí další případ Tadeáše z Příhraz, který se
tentokrát snaží prokázat nevinu velitele nymburských městských biřiců Hostivíta z Hořátve.

Spása Ohlsson, Kristina,

Hříchy minulosti nejde spočítat. Čtvrtý díl atmosférické detektivní série od jedné z nejuznávanějších
švédských autorek kriminálních románů současnosti.

Otisk Oliva, Alexandra

Psychologický thriller, ve kterém mladá žena unikne ze života izolovaného od okolního světa, pokouší se
naučit žít v městě plném lidí, hledá pravdu o své rodině, a ve kterém důležitou roli hrají sociální média a
technologie.

Za zdmi Overton, Hollie



Americký thriller o domácím násilí a hranicích, které je člověk v okamžicích největšího zoufalství
schopen překročit.

Svět kuriozit : případy vrchního inspektora Gamache / Penny, Louise,

Oblíbený vrchní inspektor Gamache v dalším dílu úspěšné detektivní série kanadské autorky. Zazděná
místnost po letech vydává temné tajemství quebecké historie, v níž figurují démoni a čarodějnice.

Vysvoboď mě Persson Giolito, Malin,

V kriminálním románu švédské autorky se vyšetřuje vražda čtrnáctiletého chlapce. Podezření padne na
jeho nejlepšího kamaráda.

Pod jiným jménem Picoult, Jodi,

Ve dvou prolínajících se časových rovinách - a s pomocí autentických historických pramenů - se rozvíjí
působivý příběh dvou žen-dramatiček, které sice dělí staletí, ale spojuje je touha nedbat předsudků a
moci svobodně tvořit.

Super snadné háčkování Prieur, Sarah,

Návodná příručka háčkování pro začátečníky představuje inspiraci v podobě dvanácti stylových projektů
od těch nejsnazších až po ty složitější. Pracovní postupy jsou popsány krok za krokem, texty provázejí
názorné fotografie.

Nemocnice Whitestone. Reed, Ava,

Třetí díl lékařské romance německé autorky. Po neštěstí v písečné bouři, kde uvízla Maisie, Sierra a Jess
a která všechny ovlivnila, se život vrací do starých kolejí.

Pravidla pomsty Reich, Christopher,
Pravidla zrady Reich, Christopher,

Doktor Jonathan Ransom a jeho půvabná žena Emma si vychutnávají úspěšnou horolezeckou výpravu do
švýcarských Alp. Při jednom výstupu ale udeří prudká bouře a Emma se zabije při pádu do skryté ledové
trhliny. O čtyřiadvacet hodin později obdrží Jonathan obálku určenou jeho mrtvé ženě. Uvnitř jsou dva
lístky z úschovny zavazadel, ale když se Jonathan vypraví na nádraží, musí o Emminu pozůstalost tvrdě
bojovat. Přestřelka si vyžádá život jednoho z [Více v našem katalogu]

Věř mi Roslund, Anders,

Švédský thriller přivádí na scénu již známého kriminálního komisaře Ewerta Grense. Ten po mnoha
nezdarech konečně zažívá poklidný život a hezké chvíle. Bohužel, nebudou trvat věčně.

Zatímco spím Shafransky, Renée

Psychologický thriller, ve kterém mladá žena hledá po zklamání v manželství štěstí ve svém předchozím
životě. I do něj však záhy vstoupí zklamání, ponížení a dokonce vražda.

Její vina St. James, Simone

Mysteriózní thriller kanadské autorky. V sedmdesátých letech 20. století otřásly městečkem v Oregonu



dvě brutální vraždy. Po čtyřiceti letech se začnou stíny minulosti plíživě vynořovat.

Pan Garcia Swan, T. L.

Další díl z volné řady erotických romancí, v nichž jsou hlavními postavami mocní a neodolatelní muži.

Pan Masters Swan, T. L.

První díl z volné řady erotických romancí, v nichž jsou hlavními postavami mocní a neodolatelní muži.

Pan Spencer Swan, T. L.

Druhý díl z volné řady erotických romancí, v nichž jsou hlavními postavami mocní a neodolatelní muži.

Křivé obvinění Taylor, C. L.,

Šla kvůli němu do vězení. A teď ho zničí. Krimithriller anglické autorky.

Řezník a střízlík Urquhart, Alaina,

Krimithriller americké autorky, v němž proti sobě stojí psychopatický sériový vrah a odhodlaná soudní
patoložka.

Skleněný oceán Williams, Beatriz,

Román trojice amerických autorek vypráví na pozadí skutečné události, katastrofy zaoceánské lodi
Lusitania v roce 1915, dramatický milostný příběh.

Poprava Witten, Matthew

Román amerického scenáristy, dramatika a producenta, nesoucí v originále název Náhrdelník, je
příběhem ženy, jejíž malá dcera byla před dvaceti lety zavražděna. Nyní, když má být vrah popraven,
zjišťuje, že to není ten pravý.

Mrtvé od Tichého jezera Wolfe, Leslie,

Idylický výlet se stává bojem o přežití pro matku a dceru, které netuší, že se v lesích u jezera ocitly na
území sériového vraha...

Za hranice lásky Yarros, Rebecca

Další z příběhů ze série Flight & Glory, které se odehrávají ve světě armádních pilotů.

Není úniku Yrsa Sigurðardóttir,

Úvodní díl nové kriminální série oblíbené islandské spisovatelky uvádí na scénu policejního
vyšetřovatele Týra, který se po letech vrací na rodný Island a hned musí vyšetřovat hrůzný mord čtyř
lidí.


